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Jegyzője 
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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

a Képviselő-testületek 2015. szeptember 15-én tartandó együttes ülésére. 
 
 

2./ Pályázat benyújtása szociális tűzifajuttatás központi költségvetésből történő 
igénylésére. 

 
 
Tisztelt Polgármesterek, Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak! 

A Kormányzat az elmúlt években biztosította a szociális tűzifa vásárlásának lehetőségét a 
települések részére. A program leginkább a hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 
részére jelentett nagy segítséget, hiszen a gazdaságilag elmaradott települések lakosainak 
fűtési kiadásait jelentős mértékben csökkenthette a hozzájárulás. 

A Kormány az idei évben is segítséget kíván nyújtani a rászorulók részére, ezért kihirdetésre 
került a támogatás átcsoportosításával kapcsolatos Korm. határozat, valamint a települési 
önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról 
szóló pályázati kiírás. 

Igénylési feltételek: 

A pályázatnak tartalmaznia kell: 
  

 a pályázati adatlapot, 
 a pályázat benyújtásáról szóló képviselő-testületi vagy közgyűlési határozat 

másolata, mely tartalmazza a saját forrás biztosítására vonatkozó igazolást. 

Amennyiben a pályázó önkormányzatnak nem kell önerőt biztosítani a támogatási igény 
benyújtásához, akkor a pályázat benyújtásáról szóló képviselő-testületi határozatot kell 
mellékelni. Kérik, hogy a pályázati kiírás 6. pontjában foglalt vállalást (a települési 
önkormányzat a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér) 
is foglalják bele a képviselő-testületi határozatba. 
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Minőségi követelmények: 

• Tűzifavásárlás esetén a támogatást az önkormányzat ±5% elfogadott tűréshatárú, 
átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a megvásárlására fordíthatja. 
Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 
5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta. 

• Szén vásárlása esetén a támogatást az önkormányzat 20-40 mm átmérőjű 
barnakőszén vásárlásra fordíthatja. 

• A pályázati kiírás 6. pontja alapján a támogatást az a települési önkormányzat 
igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2015. évi igénylés részletes feltételeit 
– legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – 
rendeletben szabályozza. 

A fenti szabályozás azt jelenti, hogy az önkormányzatoknak legkésőbb a tüzelőanyag 
megvásárlását követő 10. napig meg kell hozniuk a rendeletüket. 

• a pályázati kiírás 12. pontja alapján a támogatást a települési önkormányzat a fővárosi 
és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott 
erdőgazdálkodóktól történő tűzifa megvásárlására fordíthatja. 

• a pályázati kiírás 12. pontja alapján a kedvezményezett a támogatott mennyiségnél több 
tüzelőanyagot is vásárolhat, ha a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő 
tüzelőanyagot a pályázati kiírásban meghatározott árnál kedvezőbb feltételekkel tudja 
beszerezni. 

Amennyiben a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot (tűzifa, 
illetve barnakőszén) az önkormányzat kedvezőbb áron tudja beszerezni, mint ami a pályázati 
kiírásban meg van határozva, akkor dönthet úgy, hogy a támogatott mennyiségnél többet is 
vásárolhat, ilyenkor azonban a szükséges önerő összegét nem csökkentheti, hanem a 
többletvásárláshoz mérten arányosan több önkormányzati önerőt is kell biztosítania.  

• A pályázati kiírás 12. pontja alapján a tűzifa, valamint a szén szállításából – ideértve a 
rászorulókhoz való eljuttatást is – származó költségek a települési önkormányzatot 
terhelik. 

A tüzelőanyagot a települési önkormányzatnak 2016. február 15-éig kell kiosztania a 
rászorulók részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása pedig 
legkésőbb 2016. március 31-éig történhet meg, azaz az erdőgazdálkodó részére - szén 
vásárlása esetén, akitől a szenet vásárolták - legkésőbb 2016. március 31-éig kell átutalni a 
megvásárolt tüzelőanyag árát. Az önkormányzatoknak az elszámolás során ennek igazolására 
a hivatalos banki átutalásról készült értesítést, (annak kivonatát) hitelesítve kell az 
Igazgatóság részére megküldeni.   
 
Amennyiben bármelyik határidőt részben nem tartja be az önkormányzat, az az elnyert 
támogatás részleges visszafizetését vonja maga után!  
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Az ellátottak után kiszámított maximálisan igényelhető pályázható támogatás mértéke: 
(számítás alapja a 2014. december – 2015. február hónapokban lakásfenntartási támogatásban 
részesülők száma) 
 
Nagyszakácsi               88 m3  
Nemesdéd             298 m3 
Varászló     38 m3 
Vése              168 m3 
 
 
 
Határozati javaslat: 
 
………………… Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a 
Belügyminiszter által, a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. 
tv. 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 13. A helyi önkormányzatok 
szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcímén. 
A kedvezményezett települések besorolásáról szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. 
mellékletében foglalt kritériumnak megfelelve az önkormányzat 2015. évben …… erdei m3 
kemény lombos tűzifát igényel a szociálisan és anyagilag nehéz helyzetben lévő családok, 
illetve személyek számára. A testület a szállításból adódó költségeket költségvetéséből, a 
szociális juttatások előirányzatának keretéből biztosítja, továbbá a szociális célú 
tűzifajuttatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: érintett polgármesterek 
 
 
Nagyszakácsi, 2015. szeptember 10. 
 
 
 
     Tisztelettel:  
 
 
          Ács Attila 
              jegyző  
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